

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**ассистента кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета**  
**Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего**  
**профессионального образования «Саратовский государственный медицинский**  
**университет им. В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения РФ**  
**Аржаевой Инги Аркадьевны**

Аржаева Инга Аркадьевна, 1967 года рождения, в 1991 году окончила Саратовский медицинский институт по специальности «лечебное дело» с «отличием». Во время учебы в институте была членом научного студенческого кружка на кафедре акушерства и гинекологии лечебного факультета, принимала активное участие в работе научных студенческих конференций.

После окончания медицинского института Аржаева И.А. обучалась в интернатуре на базе ММУ «Городская клиническая больница № 1» г. Саратова. С 1991г. по 1995г. обучалась в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии лечебного факультета Саратовского медицинского университета.

В последующем после окончания ординатуры и по настоящее время Аржаева И.А. работает в должности врача акушера-гинеколога МУЗ «Городская клиническая больница № 1 им. Ю.Я. Гордеева» г. Саратова, с 2012 года – ассистент акушерства и гинекологии лечебного факультета.

В 2012 году Аржаевой И.А. была присвоена высшая квалификационная категория по специальности «Акушерство и гинекология».

И.А. Аржаева является высококвалифицированным и грамотным специалистом, имеет высокую теоретическую подготовку, проявляет постоянное стремление к изучению современных достижений науки в области акушерства и гинекологии, постоянно совершенствует свои профессиональные знания путем прохождения циклов повышения квалификации по акушерству и гинекологии, участия в научно-практических конференциях. Опыт труда И.А. Аржаевой свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении научной работы.

С 2006 г. по 2010 г. Аржаева И.А. являлась аспирантом заочной формы обучения кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета ГБОУ ВПО Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского Министерства здравоохранения РФ. Аржаева И.А. занимается изучением проблемы усовершенствования тактики ведения пациенток с преждевременным излитием околоплодных вод. Является автором 16 печатных работ по теме диссертационного исследования. Результаты ее работы неоднократно представлялись на научных конференциях.

За время обучения в аспирантуре И.А. Аржаева освоила в совершенстве методы комплексного клинико-лабораторного и функционального обследования пациенток с преждевременным излитием околоплодных вод, а также методы статистической обработки материала. За четыре года Инга Аркадьевна провела большой объем работы по сбору клинического материала и выполнила кандидатскую диссертацию на тему «Патогенетическое

обоснование акушерской тактики при преждевременном излитии вод у первовеременных женщин»

В работе для И.А. Аржаевой характерны трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Аржаева Инга Аркадьевна достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Заведующий кафедрой акушерства и гинекологии  
лечебного факультета ГБОУ ВПО

Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского

Минздрава РФ, доктор медицинских наук, профессор,

Заслуженный врач России

И.А. Салов.



ГБОУ ВПО «Саратовский государственный  
медицинский университет им. В.И. Разумовского»  
Министерства здравоохранения РФ  
410012, Саратов, ул. Б. Казачья, 112  
Телефон (8452) 51-51-21; +79063072103  
Электронная почта: salov.i.a@mail.ru

*24. 11. 2014*